

大雾引发三车连环撞

事发日东高速巨野段,造成3人死亡1人重伤

本报巨野2月27日讯(记者 崔如坤 通讯员 邓广辉)

大雾天交通事故易发,尤其雾天高速路行车,稍不留神便可能酿成连环车祸。27日9时许,日东高速巨野段就发生一起3辆车连环追尾事故,造成3人死亡1人重伤惨剧。

27日9时21分,巨野消防部门接到报警:日东高速巨野服务区西约1公里处发生多起交通事故。

消防救援人员驱车赶到事发路段时,交警部门已经将该路段戒严,因事故拥堵停靠的车辆排成了一条长龙,一辆红色大货车车头几乎散架,另一辆满载水果货车车厢被撞开,苹果散落了一地……救援人员遂即分组徒步靠近事故现场展开救援。

救援人员在满载水果的山西牌照大货车驾驶室内,发现一名男性被困司机,经现场确认已经死亡。这时,另一个搜救组在前方300米处,发现一辆鲁M牌照大货车内有人生还。于是,救援人员立即对该车进行破拆,然而由于驾驶室在巨大的撞击下严重变形,残破的车头零部件散落一地,整个车头摇摇欲坠,情形十分紧迫。



▲消防人员对摇摇欲坠的车头进行加固,为救援争取时间。(图片由巨野消防提供)

经分析,救援人员遂即采取果断措施,先稳住被困者情绪,然后用绳子对车头进行加固,逐渐清除被困者身边杂物,用救援工具撑开有效救援空

间,将被困司机救出。最后,救援人员利用牵引、破拆等有效救援措施,一一“扒出”其他事故车辆内的2名死者,将临近车辆的6名群众安全疏散。

据一鲁D牌照的被撞车辆司机介绍,事发时雾较大,能见度仅三四十米,在毫无察觉的情况下,事故便发生了。目前,被解救伤者正在医院接受治疗。

骗小姑娘十盒烟,高兴吧 没走几步被识破,栽了吧

本报菏泽2月27日讯(记者 邢孟 通讯员 陈爱霞) 踩点得知超市老板不在,只有个小女孩看店,便冒充附近学校的老师进行诈骗,没想到得手后还没走远就被追上来的店主识破。逃跑中的张某被随后赶到的丹阳派出所民警抓获归案。

张某是牡丹区人,经常在菏泽城区、郊区冒充附近单位工作人员对路边超市、门市骗烟、骗酒,实施诈骗等,然后销赃,维持日常生活。

25日,张某步行来到菏泽市人民南路一中学附近的一家超市准备再次实施诈骗。因为之前早已踩好点,张某得知此时超市老板进货不在店中,只有一名十六七岁的小姑娘小丽(化名)在家看店,考虑到女孩年龄较小,容易上当,张某便以附近学校老师的身份让小丽给自己拿一条烟,并称自己跟小丽的父母很熟,下午就把钱拿来。起初,小丽并没有将烟立即递给张某,而是想要先给母亲打个电话确认一下。张某担心电话打过去后自己的身份会被揭穿,便急忙“热情”地拿出自己的手机说:“用我的手机打吧。”随后他装作打电话的样子,说道:“我在你门市上呢,我拿你一条烟,下午回来给你钱。”小丽听到张某这么说,以为对方真的认识自己的母亲,于是就给了张某十盒苏烟。

就在张某拿着烟离开超市不多时,小丽的父亲回来了,其父在得知刚才的卖烟经过后感觉事情有些不对,便急忙开着车沿着张某离开方向追赶,当他走到人民路与长江路交叉口处看到一中年男子拿着一个塑料袋,模样和自己的女儿描述的差不多,便上前质问张某的真实身份,并要求张某回到学校对质,眼看自己的身份即将暴露,张某撒腿就跑。

就在此时,小丽的父亲看到巡逻至此的丹阳派出所民警,遂向民警说明了情况。最终民警追到长江路某涵洞下将犯罪嫌疑人张某抓获。

据张某交代,他在菏泽城区、郊区对路边超市、门市等多次实施诈骗违法犯罪行为。2012年以来,共实施诈骗20余次,诈骗所得烟、酒、玉石等物品价值约1万余元。



用新闻的力量 替消费者维权

1.可拨打电话:6330000 2.加入QQ群65649673联系管理员 3.发信息至邮箱:qlwbhz@sina.com 4.微博用户可通过新浪微博给《今日菏泽》发私信

◎《宝岛渔港关门,预付卡钱咋退》追踪:

老板继续失踪,工商部门介入

本报菏泽2月27日讯(记者 姚楠) 27日,本报以“宝岛渔港关门,预付卡钱咋退”为题报道了位于和平路的宝岛渔港酒店老板未全部退还顾客代金卡中余额就消失不见的事,记者随后联系了管辖该酒店的菏泽市工商局开发区分局丹阳工商所,工作人员接到举报后随即赶赴现

场了解情况,目前已介入调查。

27日上午,记者联系到管辖该酒店的菏泽市工商局开发区分局丹阳工商所工作人员,得知工商所看到本报的报道后,已赶赴现场展开调查,同时根据该酒店工商登记信息查询酒店负责人李某电话。

丹阳工商所所长刘军介绍,

他们到达现场时,只见到几位负责装修的工人,对方表示并不知道李某联系方式,而李某最初登记的电话号码已经更换,电话拨打不通,李某仍不见踪影。

刘军表示,工商部门将通过其他方式联系李某,督促李某归还消费者代金卡中余额,尽快解决此事。

他同时提醒广大消费者,酒店餐饮、洗浴中心、美容店等行业成为预付卡消费纠纷的高发行业,经常出现商家因转行、关门而发生消费者预付卡余额无法退还的情况,所以购卡时一定要小心。此外,预付卡上往往写有“本卡解释权归本店所有”的表述是典型的霸王条款。

◎齐鲁晚报·今日菏泽

用新闻的力量 替消费者维权

又快到3·15消费者权益日,本报今日起向社会公开征集消费维权线索。

如果您在住房、金融、医疗、汽车、家装、家电、食品等消费过程中权利受到侵害,如果您了解某些行业中不为人知的内幕,如果您有猛料,请赶快行动吧!大到垄断企业的霸王条款,小到小厂小店的消费陷阱,我们坚持“老虎”、“苍蝇”一起打,为您“出气”。我们会认真对待每一条征集到的线索,深入调查,维护消费者合法权益,并替提供线索者保密。



线索提供方式

1. 可拨打电话:6330000
2. 加入QQ群65649673联系管理员
3. 发信息至邮箱:qlwbhz@sina.com
4. 微博用户可通过新浪微博给《今日菏泽》发私信